

# 第1回 PTA実行委員会 報告

2024.5.30

実施日：5月16日（木）10:00～11:30（集会室）

実施内容

## <案件> 1 PTA総会反省

→昨年度と会場が変わり、少し緊張したなどのご意見をいただきました。2年生の進路懇談会が4時間目に集会室で行われるため、会場を変更した旨をお伝えしました。

## 2 各種総会について

→府支援Pや近知Pなどの総会のご案内をしました。

## 3 体育大会について

参加賞について

→前年度のPTA役員会で決定しました参加賞：タオルと水（500ml1本）PTA競技の参加賞：スポーツドリンクを準備することをご報告しました。

PTA競技（玉入れ）について

→当日のご参加と、委員の皆様には、ドリンクの配布のお手伝いをお願いしました。

## 4 各専門委員会の活動

### ・進路委員会

→作業所見学会の実施場所の選定や実施時期について検討していただき、見学会の準備を始めていただきました。

### ・行事委員会

→体育大会については、PTA競技（玉入れ）の実施の流れの確認、役割分担をしていただきました。

作品展のPTA主催の出店について検討していただき、お楽しみ抽選を実施する方針で決定いたしました。

## 5 その他

### ・AEDの設置について

→PTA活動費より今年度もリース費を支出させていただくことをご了承いただきました。

### ・防災ヘルメットとホワイトボードの購入について

→防災対策費から、今年度新生と新赴任者職員の備蓄米と水を購入し、その残金と同窓会からいただいた会費と合わせた金額から、防災ヘルメットと災害時に使用する記録用ホワイトボードを購入することをご了承いただきました。

### ・学年保護者会は2学期以降で日程調整を行うことを確認しました。

### ・万博への招待事業の件について

→無料チケットを生徒分各御家庭に配布する方針でご了承いただきました。

- いじめ方針計画に変更  
→アンケートを年2回実施が3回実施になり、追加分を9月に行う予定であることをお伝えしました。
- 地域の方との連携について  
→今年度より連携を強化させていく方針を考えており、原山台のげんきまつりや地域のお祭りに出展等していきたい。その際の活動費などが発生した場合、PTA会費からご援助いただきたい旨お伝えし、ご了承いただきました。

〈連絡〉

- 防災対策係の方に、防災についてのアンケートや今後実施される引き渡し訓練などへのご協力をお願いしました。
- 対外研修係の方に、PTA 連合会の会議や研修について大体の予定をお伝えするとともに、交通費支給についてご連絡しました。

- 役員の方々に以下のとおり、次回の役員会の予定をお伝えしました。

次回の役員会の予定

7月11日(木) 10:00~11:00

- 府支援P総会、近知P総会、府支援P会長交流会報告等
- 行動に向けてのアピール

(役員の皆様で校内巡視をお願いします。安全安心の学校生活へのアドバイス)

9:30~10:00

- 対府要望書について

以上ご報告いたします。